
   26   SPRÁVY

Zázračná reportáž z Egypta
Viac než 2000 škatuľových porcií pokrmov 
nevysvet l i teľne zaplni l i  pastorskú 
konferenciu v Kairo, na ktorej sa zúčastnilo 
skoro 10.000 pastorov. Ak je to pravda, tak 
skutočne ide o zázrak skoro neslýchaný v 
moderných časoch. Podľa 77-ročnej 
Marilyn Hickey, ktorej služobnosť spolu s 
egyptským Evanjelikálnym združením 
zorganizovala stretnutie, bolo 3.500 porcií 
obeda objednaných z KFC a vopred 
zaplatených. Problémom však bolo to, že 
ich nik z organizátorov neobjednal a škatule 
s jedlami sa objavili v miestnosti, keď v nej 
nik nebol. Jedlo bolo následne rozdelené, a 
keď sa zástup rozšíril na približne 5.000, 
Hickey vyzvala hostí, aby sa z miestnosti 
vzdialili. Po návrate bolo v miestnosti o 
1.200 porcií viac – všetko pred ohromenými 
pastormi. „Som presvedčená o tom, že ide o 
nadprirodzený jav. Verila som, že to počas 
svojej služby uvidím a som rada, že sa to 
stalo." Záhadný jav preverovali nezávislé 
egyptské aj nekresťanské zdroje a dospeli k 
záveru, že je to nevysvetliteľná záhada, 
pretože dobrovoľník, ktorý dokonca ani 
nebol kresťanom, opustil miestnosť len na 
krátku chvíľu a po návrate sa už len 
čudoval, kedy a ako sa tam toľko jedla 
mohlo dostať.

s p r á v y z o s v e t a d u c h o v n e j r e a l i t y

Lakelandské vyliatie
Od 2. apríla sa v meste Lakeland na Floride 
začala písať nová kapitola dejín, nielen 
charizmatického kresťanstva. Alebo to 
aspoň tak vyzeralo. 32-ročný kanadský 
nezávislý kazateľ Todd Bentley prijal 
pozvanie od pastora lakelanského zboru na 
trojdňovú evanjelizáciu. Z plánovanej 
evanjelizácie vzbĺkol oheň prebudenia, 
mnohými prirovnávaný k prebudeniu v 
Cane Ridge. Modlitebňa s kapacitou 700 
miest na sedenie už po krátkom čase 
nebola schopná pojať tlačiaci sa dav. Viac 
než 1.000 ľudí stálo bokom, zaplniac každú 
plochu v uličkách aj pred pódiom, a preto 
bol v blízkosti letiska postavený stan pre 
10.000 ľudí. Ľudia dotknutí v Lakelande 
usporadúvali obdobné zhromaždenia v 
ostatných mestách USA. Každý deň sa 
konali Bohoslužby, na ktorých sa diali 
uzdravenia, oslobodenia spod závislostí, 
dokonca vzkriesenia z mŕtvych a Bentley s 
kolegami verili, že je to začiatok 

celosvetového uzdravujúceho prebudenia. 
V júni pastori, považovaní za autority 
charizmatického hnutia, schválili a 
požehnali Todda Bentleyho a lakelandské 
prebudenie. V auguste však Bentley 
lakelandské zhromaždenia opustil a svojmu 
štábu oznámil, že jeho manželstvo s 
manželkou Shonnah sa skončilo. Neskôr sa 
priznal, že sa platonicky zamiloval do jednej 
členky svojho tímu. Na verejnosť prenikli aj 
správy o nadmernom pití. Zdrvený Bentley 
rezignoval zo správnej rady Fresh Fire 
Ministries a "kým nedostane jasné 
nasmerovanie, bude sa zdržiavať každej 
verejnej činnosti."

Futbalová hviezda hlása Krista v 
Národnej televízii
Večer počas hlavného sledovacieho času 
milióny Brazílčanov „očami prepichovali 
obrazovku“, keď ich najväčšia futbalová 
hviezda Kaká počas teleevanjelizácie 
"Minha Esperança Brasil" (Moja nádej 
Brazília) trvajúcej tri večery, rozprával o 
svojej viere v Ježiša Krista. Akcia sa tak 
stala najväčšou evanjelizačnou akciou 
všetkých čias. „Skutočne si neviem svoj 
život predstaviť bez Krista. Všetko, čo som 
dokázal, všetko, čo Boh urobil v mojom 
živote sa stalo preto, lebo Boh mal plán a 
zámer s mojím životom. Biblia vraví, že On 
dokáže urobiť viac, než si myslíme a viac, 
než si dokážeme predstaviť, a to je 
skutočne pravda. Keby Boh nebol v mojom 
živote, môj život by určite nebol takýto. V 
roku 2007 som bol nominovaný za 
najlepšieho hráča sveta. Bola to pre mňa 
veľká česť. Ale najväčšou cťou môjho života 
je slúžiť Ježišovi Kristovi, pretože On mi dal 
nádej." Televízia počas týchto dní prinášala 
svedectvá o oslobodení z moci démonov, o 
väzňoch prichádzajúcich ku Kristovi, o 
oslobodení z drog a alkoholu, tisíce 
konverzií a taktiež aj príbeh Macumby, 
bývalej kňažky voodoo kultu, ktorá prijala 
Krista.

Gitarista Carlos Santana sa chce stať 
pastorom
61- ročný gitarista Carlos Santana chce vo 
svojej kariére pokračovať až do svojich 67 
rokov a potom chce pôsobiť ako pastor. 
Následne by chcel založiť zbor na ostrove 
Maui, ktorý patrí k Havaju. Santana 
pochádza z Mexika, v 70. rokoch sa v 
duchovnom hľadaní pripojil najskôr k 
indickému guru Sri Chinmoyovi, od začiatku 
90. rokov je však aktívny v jednom 
kresťanskom spoločenstve. Keď v roku 
2007 po rozchode s manželkou Deborah 
upadol do hlbokej depresie, pomohla mu 
jeho viera v Boha. Hudobník si je istý, že je 
pripravený na úlohu pastora.: „Boh mi dal 
dar komunikovať aj bez mojej gitary.“ 
Svojím ohláseným krokom chce ísť v 
stopách ďalších hudobníkov. V 80. rokoch 
sa spevák Al Green stal pastorom v jednom 
letničnom spoločenstve v Memphise. Ako 
ďalšie príklady Santana uvádza rapera 
Josepha Simmonsa zo skupiny „Run-
D.M.C“, dnes známeho ako reverend Run 
alebo 75 ročného rock´n´rollového speváka 
Little Richarda, ktorý sa v starobe vrátil ku 
gospelovej hudbe, z ktorej v mladosti vyšiel.

Počet mesiánskych Židov v Izraeli ďalej 
rastie 
 "V Izraeli budí veľkú pozornosť nárast 
počtu Židov veriacich v Ježiša. Veľa 
významných osobností tvrdí, že je to 
najväčší rast od dôb Ježiša, že táto obnova 
mesiánskeho hnutia by mohla priniesť 

veľkú reformu. I keď Ježiš a prví učeníci boli 
Židia, skoro 2000 rokov bolo evanjelium 
považované za  vyznan ie  h lavne 
nežidovských veriacich. Meno Ježiš alebo 
Jesu bolo dokonca medzi mnohými Židmi 
zakázané. Ale podľa mesiánskych 
predstaviteľov sa v Izraeli v posledných 
piatich rokoch deje niečo zvláštne. V Izraeli 
má sídlo približne 120 mesiánskych zborov 
so skoro 15000 veriacimi. Pred desiatimi 
rokmi bolo len asi 3500 veriacich Židov v 80 
zboroch. Nedávna vlna prenasledovania 
vrátane bombového útoku na mladých 
mesiánskych Židov dostala týchto 
kresťanov na predné stránky novín. Veriaci 
sú pozývaní, aby vysvetlili, kto sú a v čo 
veria, načo sú tu ..., ako môžu byť 
Izraelčanmi a pritom veriť v Ježiša. 
Dos táva jú  t ak  možnos ť  nap r i ek  
prenasledovaniu vysvetliť svoj príbeh a 
podeliť sa oň s ostatnými.


